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Цель и задачи 

Цель: развитие и популяризация Олимпийского движения среди педагогов и 

воспитанников ДОУ. 

Задачи: 

1. Укрепление здоровья воспитанников. 

2. Пропаганда физической культуры и спорта, здорового образа жизни. 

3. Приобщение воспитанников к традициям большого спорта. 

4. Формирование у воспитанников интереса к занятиям физическими 

упражнениями через нравственный и эстетический опыт олимпизма. 

5. Выявление спортивных интересов, склонностей, способностей  у воспитанников. 

Предварительная работа 

1. Тематические физкультурные досуги. 

2. Чтение художественной литературы о споре. 

3. Рассматривание иллюстраций на спортивную тематику. 

4. Слушание песен о спорте. 

5. Проведение спортивных игр. 

Ход мероприятия 

В: Дети Вы хотите побывать в музее? 

- ДА! 

В: Тогда сегодня я приглашаю Вас в музей, где хранится музыка олимпиад! 

Согласны? 

Добро пожаловать! 

(Звучит музыкальная композиция «Тодес-Олимпиада»). 

Во время открытия олимпийских игр под торжественную музыку  на стадион 

вносятся флаги: олимпийский и флаги  стран участниц. 

(Дима – несёт флаг Росси, Серёжа – олимпийский флаг. Остальные дети идут 

следом тройками. У девочек на плече кольца, символизирующие 5 континентов. 

Дети обходят зал, проходят через центр и останавливаются напротив флагштока). 

Дима и Серёжа поочерёдно устанавливают флаги во  флагшток. 

Встают в строй. 

Вся колонна поворачивается на право. 

(Звучит музыкальная  композиция «XXII зимние олимпийские игры»). 

Так же на стадионе во время открытия происходит праздничное шоу и 

показательные выступления лучших спортсменов. 

Всё это оформляется музыкальным сопровождением. 

Девочки выполняют упражнение с кольцами (кольца закрепляются на стену). 

В: Синий цвет символизирует континент – Европу, чёрный – Африку, красный – 

Америку, жёлтый – Азию, зелёный – Австралию. 

(Дети стоят около витрины с  факелом). 



В: Олимпийский огонь — один из символов Олимпийских игр. Его зажигают в 

городе проведения Игр во время их открытия, и он горит непрерывно до их 

окончания. 

 До сих пор, как и много веков назад, в Олимпии горит священный Олимпийский 

огонь, и раз в четыре года зажигается факел от этого огня для того, чтобы открыть 

очередные Олимпийские игры в одной из стран нашей планеты. Из Олимпии этот 

огонь передается из рук в руки лучшими спортсменами каждой страны.  

Посмотрите! Какие разные факелы олимпийского огня были в разных странах. Вот 

этот факел несли спортсмены, когда зажигали огонь летней олимпиады в Москве в 

1980 году. В честь этого была написана песня про олимпийский огонь, а исполняет 

её Наташа Королёва. 

(Звучит песня «Олимпиада» в исполнении Наташи Королёвой). 

 Давайте мы представим, как это было. 

(Дима берёт факел и  бежит. За ним бегут  все дети. Обегают зал и останавливаются 

напротив трибуны. Дима подходит к чаше, передаёт факел, возвращается в строй).  

В: После зажжения огня звучит гимн страны – хозяйки Олимпиады. 

(Звучит Гимн России.  Поднятие флага России). 

Дети стоят около трибуны зрителей.  

(Звучит песня «Давай Россия» в исполнении «Фабрики Звёзд»). 

На всех спортивных соревнованиях, олимпиадах на трибунах сидят зрители, 

которые активно болеют и поддерживают свои команды. Они дудят в дудочки, 

машут флажками, и громко кричат «Россия! Давай!» 

(Девочки выполняют упражнение группы поддержки). 

Дети подходят с витрине с олимпийской символикой. 

В: Дети, скажите, где и в каком году будут проходить следующие зимние 

олимпийские игры? 

Правильно в городе Сочи, в 2014 году. 

Посмотрите! Вот  символ олимпиады в Сочи. 

(Звучит песня Олимпиады – 80 «До свиданья наш ласковый Мишка…» в 

исполнении Льва Лещенко). 

В: Этот мишка был талисманом летней олимпиады в Москве в 1980 году. 

Композитор  Александра Пахмутова и поэт Николай Добронравов написали песню 

для закрытия летних олимпийских игр в Москве, которая так и называлась «До 

свиданья, Москва!» 

И теперь бурый  мишка передаёт эстафету белому мишке – талисману зимней 

олимпиады в России, в городе Сочи 2014 году. 

Выбегает белый медведь, произносит приветственные слова: 

М: «Здравствуйте юные олимпийцы! Рад видеть Вас на малых зимних олимпийских 

играх. Желаю Вам побед. Жду Вас в Сочи!» 

Дети стоят около трибуны с зимними видами спорта. 

http://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9E%D0%BB%D0%B8%D0%BC%D0%BF%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B5_%D0%B8%D0%B3%D1%80%D1%8B


В: Дети, а какие зимние виды спорта Вы знаете. 

(Ответы детей) 

В: Загадайте загадки и прочтите стихи. 

1.Загадка про бобслей. 

2.Загадка про фристайл. 

3.Загадка про лыжи  (Музыкальная игра  « ЧТО ВАМ НРАВИТСЯ ЗИМОЙ?) 

4.Стихотворение  о фигурном катании. 

5.Загадка про слалом. 

6.Стихотворение о коньках. 

7.Загадка про клюшку. 

8.Загадка про хоккей. 

(Звучит песня «Трус не играет в хоккей», написанная для XXI-х зимних олимпийских 

игр в Ванкувере). 

И на тему хоккея нашими композиторами написана песня, которая так и 

называется «Трус не играет в хоккей!» 

Артём и Егор выполняют упражнение с клюшкой. 

Дети стоят около витрины с медалями и кубками. 

В: Посмотрите, ребята, это настоящие медали и кубки. Их вручают спортсменам, 

победившим в соревнованиях. 

(Звучит Гимн Сочи 2014 в исполнении Валерии, Димы Билана, Софии Ротару). 

В: А награждение происходит на пьедестале почёта. 

(Дети переходят к пьедесталу почёта). 

Первыми встать на него предоставляется возможность спортсменам, занявшим 3 

место, затем – 2 место, и победители встают на самую высшую ступень пьедестала 

почёта. 

 А песня, которая звучит сейчас, стала Гимном зимней олимпиады в Сочи в 2014 

году.  

(Дети выстраивают композицию «Сочи 2014» 

На этом наша экскурсия закончена! 

До новых встреч! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


